



**Crna Gora**  
**AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE**  
**Broj: 02 – 1354**  
**Podgorica, 06.12.2019. godine**

**SAOPŠTENJE**

U prostorijama Agencije za elektronske medije održana je prezentacija Predloga strategijskih polazišta za uvođenje digitalnog radija u Crnoj Gori.

Dokument je izradila međuresorska radna grupa, sačinjena od predstavnika Ministarstva kulture, Ministarstva ekonomije, Radija Crne Gore, Radio-difuznog centra i predstavnika regulatornih agencija: Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost i Agencije za elektronske medije.

Uvažavajući značaj Ministarstva kulture i Ministarstva ekonomije u cjelokupnom procesu, koordinatori i članovi međuresorske radne grupe iz regulatornih agencija, predstavili su ministru Aleksandru Bogdanoviću i Milanu Srzentiću, generalnom sekretarom Ministarstva ekonomije, dokument koji je izrađen sa ciljem da se najznačajnijim subjektima u našoj državi predstave mogućnosti i prednosti uvođenja nove digitalne usluge koja prethodnih godina širom Evrope doživljava značajan uspon i razvoj.

Predlogom strategijskih polazišta za uvođenje digitalnog radija u Crnoj Gori obrađena su pitanja koja se odnose na regulatorni, tehničko-tehnološki i ekonomski okvir, programske obaveze radijskih emitera u Crnoj Gori, modele subvencioniranja prijemničke opreme i predajničke mreže, mjere za promociju i povećanje stepena informisanja šire i stručne javnosti o procesu uvođenja digitalnog radija u Crnoj Gori, kao i pitanja koja su od značaja za realizaciju pilot projekta digitalnog zemaljskog radija.

Pored navedenog, dokument sadrži odgovarajuće zaključke i predloge daljih aktivnosti koje se primarno odnose na potrebne mjere koje bi relevantni nadležni organi trebali preduzeti u svrhu blagovremenog početka i efikasnog sprovođenja procesa digitalizacije radija u Crnoj Gori. Takođe, nudi osnove na kojima je moguće definisati strateške odrednice naše države po ovom pitanju i na kojima je moguće izvršiti procjenu da li je neophodno uvoditi ove servise i kakve rezultate i benefite bi društvo moglo očekivati u budućnosti od upotrebe i razvoja ovih sistema.

Ministar kulture, gospodin Aleksandar Bogdanović i generalni sekretar Ministarstva ekonomije, gospodin Milan Srzentić izrazili su spremnost da se u narednom periodu otpočne sa koordiniranim aktivnostima koje bi stvorile pozitivno okruženje za nesmetan razvoj ovih sistema u Crnoj Gori.

Fotografije možete pogledati na sajtu Agencije.

**Služba za odnose s javnošću i opšte poslove**  
**s.r. Elvira K. Ceković**